

Correction

Vapor Pressures and Enthalpies of Vaporization for Toxaphene Congeners. Terry F. Bidleman,* Andi D. Leone, and Renee L. Falconer, *J. Chem. Eng. Data* **2003**, *48*, 1122–1127.

Page 1126. Table 3, for compound B8-1414, the designation under column “endo–exo substitution” should be Y.

Page 1126. In the paragraph directly below Table 3, the two sentences beginning with “The other five congeners ...” (lines 12 to 16) should read as follows:

Four other congeners (B8-531, B8-806, B8-809, and B8-2229) have either 8,9; 8,8,9; or 8,9,9 chlorine positioning and no endo–exo substitution. These four congeners, and B8-1414 with 8,9 and endo–exo substitution, have similar properties ($P_L = 1.5$ to 1.6 mPa; $\Delta_{\text{vap}}H = 83.5$ to 84.0 kJ·mol⁻¹).

Acknowledgment

We regret any confusion these errors may have caused and thank Liisa Jantunen of Environment Canada for pointing them out.

JE060127P

10.1021/je060127p

Published on Web 04/06/2006